NISSAN X-TRAIL/QASHQAI

Aprukyn:Crane 111.04111.1 Kaprtep u KMn

COBMECTUMOCTDb C APYITUMU ABTOMOBUNAMU - CM. STUKETKY HA SAWUTE

raﬁxa FAKN2ANZAA MB (Qashqai) \ ratﬂ(a JIAKN2AM2A MB"GS (X'Tra")

Ky3o08: Bce :
Froa swinycka: 2007-2015;2015-/2006-2014 £
O6v»emM asurarena: 2,0; 2,5/1,6; 2,0 :
Tun KMAN: Bce /: »
] , | _
COCTAB KPETEXA - — X .
L DO MBI D) s e R D A AT 4 Wr. e Wawba 8
2 IBNOR B iy s 4 Wr.
3.Manka 3aknagHaa M8................. 4 Wr. ’ LS
4.Iauka 3aknagHas M8x65............. 2 Wr. |
Ve
‘ ———Bonr M8x30
lafika 3avnapgnaq M8 Waiiba 8
MHCTPYKLUUA NO YCTAHOBKE

1. CHATDL WTATHLI NBIIBHUK,

4 33AHIDIKD YACTL 33WKUTLI HAAETL H3 YCTAHOBNIEHHbIE

2 .YCTAHOBUTL raviku 32Kknaausiec M8 B OTBEPCTHA 3dAHCH SonTel M8x30, NnepeAHIOID HAaCcTh 3aWKTLI KpenuTh BonTaMu
YAacTU NOAPaMHUKAE ¥ BKPYTUTL B HUX ConTel MBx30 Ha M8x30.

HECKONBLKO o0bopoTos.

5. Ha asTtoMobune Qashqai YCTAHOBUTL WT2THLIKU NbINBHUK.

3 .Ha asTtoMobune X-Trail: yCTaHOBUTHL raku 6. 3aT8HYTh BCE pe3bbosblie coeauHenua (M6-10 Hm,
3aKnaaHbie M8X65 B oTBepPCTHA NepeaHen YyacTu noapaMkuka, M8-30 HM, M10-50 HM). Ucnonbv3oBarKue NHEBMOUHCTPYMEHTR
Ha asTonobune Qashqai: yCTaHOBUTL Fauku 32knaagveie M8 3anpeueno.

B OTBEPCTUS NEPEAHCH YAacTU NOAPAMHUKA.

7. 33aMCHA MACNA BO3IMOXHA Ha asToMobune ¢ obneMoN

aAsurarens 1,6; 2,0; 2,5 n.
‘BPOI

I.;:; ; I EEJ



